
des diffuseurs jugent la prestation MLP « mieux » à « beaucoup 

mieux » que celles des autres prestataires presse

Enquête réalisée par téléphone ou en face-à-face auprès de 205 diffuseurs parisiens, entre le 29/11 et le 20/12/2016

Les qualificatifs associés à la prestation MLP :

Enquête diffuseurs Paris – décembre 2016

98%
des diffuseurs jugent la prestation MLP « mieux » à « beaucoup 

mieux » que celles des autres prestataires presse

Traitement des réclamations sur invendus

Traitement des réclamations sur fournis

98%

Cohérence entre les quantités facturées et livrées

Cohérence entre les quantités renvoyées et créditées

Facilité à joindre l’assistance téléphonique

Réactivité de l’assistance téléphonique

Qualité du réassort

Animation commerciale terrain

Etat des colis

Respect des horaires de livraison

Traitement des modifications de services

98%

92%

82%

63%

62%

98%

98%

88%

73%

52%

Qualité de la prestation

logistique

Proximité commerciale

82%

82%
Cumul « mieux » et « beaucoup mieux » par item :

Cumul « mieux » et « beaucoup mieux » par item :


